

Határozati javaslat

Tárgy: Beszámoló 6. Borvidék Félmaraton futóverseny szervezéséről

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága a 6. Borvidék Félmaraton futóverseny szervezési munkájáról szóló szakmai beszámolót elfogadja.
2. A rendezvény támogatásáról a Bizottság a 2015. évi költségvetés elfogadása után dönt.
3. A Bizottság sok sikert és eredményes munkát kíván a szervező Kadarka Futóegyesületnek a rendezvény szervezéséhez.

Határidő: 2015. február 23.

Felelős: Csillagné Szánthó Polixéna HB elnök

Üf: Kadoskai Futóegyz

Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlése**Humán Bizottsága**

Béla király tér 8.

7100 Szekszárd

Csillagné Szánthó Polixéna asszony

elnök részére

POLGÁRMESTERI HIVATAL SZEKSZÁRD Központi iktató		
Érkezett: 2015 FEBR 06.		
Szám: VI. 56	Melléklet:	
Előszám:	Utószám:	Ügyintéző:

Tárgy: 6. Borvidék Félmarton támogatási kérelem**Tisztelt Elnök Asszony, Tisztelt Bizottság!**

Engedjék meg, hogy ezúton tájékoztassam Önöket a 2015. évi, 6. Borvidék Félmarton rendezésével kapcsolatban.

Az elmúlt 5 év alatt - részben Szekszárd Város kiemelkedő támogatásának köszönhetően - a Borvidék Félmarton közel 1500 fős indulói létszámával egy olyan esemény létjogosultságát és hagyományát teremtette meg, ami egyszerre enged teret a sportnak, a helyi borkultúrának és borturizmusnak.

Rendezvényünk hazánkban és - külföldi nevezőink által - az országhatáron túl is egyet jelent egy sporthoz kötődő, de annál sokkal többet magában foglaló, színvonalas és nagyszabású sporteseménnyel, évről évre növelve a résztvevők számát.

Az idei ében versenyünket május 9-én (szombat), 13 órai kezdettel rendezzük. Az elmúlt évi versenyekhez hasonlóan, a pálya útvonala érinti a város utcáit illetve a Szekszárdi Borvidék jellegzetes pontjait. A tavalyi évben a rajt/cél terület a megújult Béla király térre költözött, amit az idei évben is szeretnék verseny központjaként igénybe venni.

A verseny időtartalma legfeljebb 3 óra, amely időtartam alatt a rendőrség, polgárőrség és önkéntesek munkájának köszönhetően a verseny nem okoz különösebb problémát a város közlekedésében.

Az indulók számának növelése és a korosztályok bővítése érdekében az idén rövidebb távok - 4,5 km, 13,4 km - valamint gyermek futam is szerepelnek a programban.

Borvidék Futóegyesület
7100 Szekszárd, Mátyás király u. 66.
Email: info@borvidekfelmarton.hu

A verseny, elsősorban a kiváló helyi adottságoknak és az egyedülálló tematikának köszönhetően hazánk legnépszerűbb vidéki futóversenye. Az idei évben az előnevezettek száma január végéig meghaladta a 750 főt!

A futókat és kísérőiket együttvéve mintegy 2500-3000 ember érkezik Szekszárdra, akik a vendégéjszakákon és igénybevett szolgáltatásokon keresztül jelentős bevételt hoznak a helyi vállalkozásoknak és áttételesen az Önkormányzatnak. A futóverseny mellett kiegészítő programokkal igyekszünk a városba látogató sportolók és kísérők számára tartalmas hétvégi időtöltést kínálni. A résztvevők többsége más településekről érkezik, így a sportesemény városmarketing szempontjából is kiemelkedő jelentőséggel bír.

Az elmúlt három évben a Bizottság 400 ezer forint összeggel támogatta a rendezvényt. Az indulók száma az említett időszakban másfélszeresére emelkedett. Ezúton kérem Tisztelt Elnök Asszonyt és a Bizottság Tagjait, hogy a fentiek figyelembevételével szíveskedjenek mérlegelni a 6. Borvidék Félmaraton rendezvény korábbi éveknél nagyobb mértékű, a résztvevők számának emelkedésével arányosan növelt összegű (600 eFt) anyagi támogatásának lehetőségét.

Szekszárd, 2015. február 2.

Pozitív döntésükben bízva üdvözlettel,



Márkus István

Borvidék Futóegyesület

borvidék
FUTÓEGYESÜLET
7100 Szekszárd, Mátyás király u. 66.
Adószám: 18861446-1-17
Bank: 10104617-45398600-01004004